,D,EMOBepCVIﬂ NTOroBOW paGOTbI no matemaTuKe B 5 Knaccax.

Beramenu: 8,45 + (346 — 83,6) : 12,8.

Berumenn moomanb NOPAMOYTOJNBHUKA, €CIH ero IIHPHHA
1,9 oM, a pamHA BABOE OOJIBIIE,

Karep men 3 u OpOTHB TeueHMS PeKM U 2 U IO TEUECHUIO.
Kaxoi#i myTs mpolmmen KaTep 3a »TH 5 d4, eclIH cobCcTBeHHAaS
CKOpocTh Karepa 18,6 KM/4, a CKODOCTb TEUEHHS PeKHU
1,3 xm/u?

Hauepru tpeyrompEmx MNQ, B KoropoMm yron MNQ paseH
15°, :

B rmacce 30 yuenukoB. OmeHKY «5» Ha sK3aMeHe MIOJYUUIN
30% yueHmKOB. CKOJIBKO YUYEHUKOB MOJYYMJINA Ha DK3aMeHe
IATEePKI?



